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ESAME 2023
El Considerata la retta r passante per i due punti A(1;-2;0) e B(2;3;—1), determinare I’equazione
cartesiana della superficie sferica di centro C(1;—6;7) e tangente a r.
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[:0l Date le rette:
=1
x+y+z—3=0
y = 2t,
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eil punto P(1; 0; — 2) determinare I'equazione del
piano passante per P e parallelo alle due rette.

(Esame di Stato, Liceo scientifico, Corso di ordinamento,
Sessione ordinaria, 2016, quesito 9)
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Determinare un’espressione analitica della retta
perpendicolare nell’origine al piano di equazione

x+y—z=0.
(Esame di Stato, Liceo scientifico, Corso di ordinamento,
Sessione ordinaria, 2015, quesito 5)
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